                                                                                                                        Приложение 1

Примерные варианты задач
Задача № 1 (Составила Ярошенко Жанна, 9 А класс)

Сергей Кольцов решил положить 20 000 рублей на депозит сроком на 3 года, но сомневается – услугами какого банка воспользоваться, если банк «Инфо» предлагает открытие вклада по простым процентам под 13% годовых, а банк «Престиж» по сложным процентам, но под 9% годовых. Условия какого банка более выгодные для Сергея?
 Решение:

1.Банк «Инфо»:

 20 000 руб. – начальный капитал,

 13 % или 0,13 – процентная ставка,

 3 – количество начислений.

Применяем формулу простых процентов: K = Ko* (1+ i * n), где Ko – начальный капитал, i – процентная ставка, переведённая в десятичную дробь, n – количество начислений и подставляем:

K=20 000* (1 + 0,13 * 3) = 27 800 руб.

2.Банк «Престиж»:

20 000 руб. – начальный капитал,

9% или 0,09 – процентная ставка,

3 – количество начислений.

Применяем формулу сложных процентов: K = Ko* (1+ i )3, подставляем значения:

K = 20 000 * (1+ 0,09)3 = 25 900 руб.

 Ответ: Сергею выгоднее воспользоваться услугами банка «Инфо», т.к. 27 800 руб.> 25 900 руб.

Задача № 2 (составила Илиева Татьяна, 9 А класс)

Какую сумму надо положить в банк, чтобы получить через 1,5 года под 10% годовых с начислением процентов каждые полгода сумму равную 14 200 руб.Рассчитать по простым и сложным процентам.

Решение:

1.Найдём процентную ставку за полгода:                             

i= (10 % * 6 месяцев) / 12 месяцев = 5 % или 0,05

2. Найдём сумму начального капитала по простым процентам:

14 200 = х * (1 + 0,05 * 3)

14 200 = 1,15 х

х = 12 350

3.Найдём сумму начального капитала по сложным процентам:

14 200 = х * (1 + 0,05)3

14 200 =1.16 х

х = 12 240

Ответ: 1) Ko = 12 350  руб. (по простым процентам); 2) Ko = 12 240 руб.(по сложным процентам).
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